

橡树园 适合「懒人」居住的房子？



旅游·橡树园效果图

中午从体育场路直接上高架，不到 20 分钟，我们就来到了位于丰潭路的橡树园。附近都在施工，空气里还夹杂着灰尘，周边很冷清。从售楼现场的沙盘来看，园区由 1 幢 9 层、4 幢 10 层、1 幢 11 层、3 幢 17 层、1 幢 18 层建筑围合而成，一共可以容纳 500 多户。

在橡树园，下沉式广场算得上是个视觉焦点，因为这样的设计在杭州并不多见。从沙盘上看，这里不仅是中心绿地的核心，也是小区活动的集中场所，据称这个下沉的广场将设置成综合性球场等大众设施，还有围绕广场的漫步道，“位于地下的休闲健身中心可以避免对居民生活形成干扰，还能充分利用地面的高差和位置，为业主提供观赏比赛的多重视角。”销售人员告诉我们。在广场的另一侧，则是一个儿童乐园，结合广场布置的小品、环廊，能为家庭活动提供和谐亲近的氛围。

另一处让我们心动的是它的错层阳台。“我们挑空阳台的位置在奇数和偶数层不同，就是为了保证有更开阔的视野。”销售人员告诉我们，这样的挑空阳台并不算建筑面积，根据户型，还可能会有飘窗，同样不算建筑面积。

来之前，我们就对橡树园的“小三房”户型充满了期待：据称即将开盘的橡树园一期有房源 120 多套，大部分都是三房两厅一卫，也正是因为这样的户型，还没开盘，意向客户就已经达到 3000 多人。“一期推出的应该是临街的，不过号楼还没定。但我们的得房率不错，应该有 79%—85%。”

从户型图上看，一期橡树园的房子面积在 80—105 方，都是全明设计、动静分区、餐厅客厅连为一体、南北通透，通风采光应该不错的，大部分房源还都有两个挑空阳台，比较实用。

印象很深的是户型图上一个建筑面积 88 平米的三房两厅，三房都朝南，双层挑空阳台，主卧和客厅的面积约有 15 个平米，厨房位于北边，突出的长条形，据称这样的设计可以减少油烟对居室内部的污染。

“来看房子的，更多的还是看中了我们全新打造的 7+1 服务，也就是我们楼书上所说的现代懒人服务：不做家务，不理家事。”销售主管吴伟洪告诉我们，实际上旅游房产想把这个社区培养成一个精英、白领居住的精致小区，甚至可能会在客户中做一些筛选，尽量希望符合这个楼盘气质的客户能买到这里的房子。他介绍说，“7+1”生活助手服务系统是专为居住在橡树园的人打造的，属于前期物业管理基础服务以外的增值服务，七大主题服务平台分别是：懒人、跑腿、托管、硬件维修、商务、健康关爱以及 family 服务中心，比如懒人服务，可以有每周 2 小时的免费室内保洁。此外，橡树园还可以为业主提供多款装修设计方案，组织装修材料、家具、电器等的团购。

“还有一点，这里的交通已经很方便了，大多数人也是看中了这一点。像公交车已经到小区周边，目前是两路，37 路和 73 路连接三墩和黄龙这一块，然后随着萍水路交付使用的话，到北站或者再往西到西溪湿地都是非常方便的。”我们在销售现场看到，对面的欧尚已经开始打桩了，“像这种商业项目操作时间比较短，1—2 年内欧尚应该是可以营业了。银泰也已经在规划当中。再随着西城年华，以后的万家花城，还有文鼎苑这些比较大的小区人气旺起来，这里将会是城西的中心。”

不过他倒也坦诚，这个区块以前都是化工厂，环境等各方面质量都不是很好。从目前来说，周边的水系可能会受到一些化工厂的影响，空气也不是太好。只能希望把这些化工厂迁到对人的生活影响比较小的地方。

出售楼处的时候，我们注意到，欧尚的再南边是刚刚造好的几幢高楼，“那边是省政府的经济适用房。”销售人员告诉我们，同政府公务员作邻居，想来该是不错的。

(旅游·橡树园总建筑面积约 10 万平方米，绿化率达 30%。预计今年十月开盘，均价预计在 1 万左右。)



下沉式广场

下半年，申花路附近的楼盘将迎来一个供应高潮：万家花城、华元·芳满庭、旅游·橡树园带来的小户型，都具有颇高的人气，比如橡树园，开盘日期没定，已经有了 3000 多的意向客户。周二下午，我们来到了橡树园的销售现场。

文 / 本报记者 周乐乐

● 楼讯

新开楼盘

庭院深深 5# 楼 8 月 15 日开盘，均价 5500/ 平方米

庭院深深为江南春城的四大居住组团之一，规划建筑面积约 36 万平方米。东邻占地近 30 万 m² 的江南春文化休闲园，南面与桃花河相邻，北与天目山路延伸段接壤。整个社区以江南传统庭院景观和现代建筑相结合的小高层、高层为主，营造低山流水间的原生态高层坡地生活。社区内不仅拥有专属的幼儿园、会所、商业设施，还可共享江南春城的交通、教育、休闲、康体、商业、医疗六大配套。

清合嘉园东区 3、4、5、19 幢

8 月 11 日开盘 清合嘉园位于仁和镇和平大道与仁和大道交汇处，首期占地面积 64000 余平方米，总建筑面积约 12 万平方米，由多层与小高层组成，拥有 700 余个住宅单位。清合嘉园组团的排列，采用中国传统的“围而不合”的设计理念，各个组团即相互独立又彼此围合，每个组团的住户都拥有相对独立而半封闭的空间，促进邻里之间的交流，组团之间以道路绿化等景观元素作为自然的过渡。

剑桥公社写字楼

已开盘，现均价 8000/ 平方米 剑桥公社，与浙大紫金港校区正门相隔对坐，为 6 幢多层、高层围合组成的开放式建筑集群，由小户型精英寓所和街区式商业组成，总建筑规模约 10 万平方米。龙申·剑桥公社小户型精英寓所面积 30—80 平方米，主力户型面积 40—60 平方米，项目凭借其地段、定位和设计，荣获“2006 中国最具投资潜力小户型楼盘”称号。

九月庭院 8 月首推 100 余套房源，预计 7500/ 平方米

项目地处九堡，地铁一号线经过并设有大型站点，是杭城“半小时居住圈”居住空间布局的重点区域。

项目开发定位为高品质、低总价、精致三房中等户型，近 2 万平方米的中央生态庭院系统，形成景观式内庭院和城市景观。项目还在杭城开发业内率先推出“景观先行”的开发模式，园区开工建设之前，整个景观工程率先启动，在楼盘开盘时，客户即能亲临感受园区超大型生态庭院精致景观。

将开楼盘

天阳置业金水岸

最后 200 套臻品房源即将开盘 天阳置业开发的金水岸，是天阳·棕榈湾的三期产品，最后 200 套臻品房源即将压轴开盘。

金水岸本次即将开盘房源在户型方面仍是颇受市场欢迎的 90 m² 两房和 120 m² 三房，大面宽，短进深，室室全明。此次房源的最大的特点是：幢幢见景、户户优选。其中 1# 楼居于园区的最南端，拥有 360 度全景视野；3# 楼占据一线水岸；7# 楼拥有宽达约 86 米的楼间距，正面约 7000 m² 园景空间……每幢楼都拥有良好的景观视角。

金水岸以准现房销售，年内交付，等待时间不到半年，同时提供三种交付标准的产品：精装修成品房、1+1 基础家装模式和毛坯房，现场均有样板房，购房者可以亲临现场。

东海·水景城精装修酒店式公寓

即将推出 临平东海·水景城非常 A 座精装修酒店式公寓

位于世纪大道站口的非常 A 座，除沿袭传统单身公寓的精装修与各种特点之外，最令人瞩目的是具有创新意义的非常酒店式服务。

因为项目有地铁，价格相对比较低，又是精装修酒店式公寓，作为在临平城区的项目还有完善的配套，这些都是在临平非常 A 座的优势。据透露，项目预计会在 10 月份开盘，现在还没进入实质性销售阶段，不过有兴趣的客户可以先体验非常 A 座的样板房。

● 活动

关注杭州城市环保

复地集团浙江首次亮相

为迎接 9 月 22 日世界无车日的来临，同时作为复地集团、杭州市环保局发起“呵护环境——每周一天不开车”大型城市公益活动的延续，8 月 11 日复地集团、杭州市环保局在杭州武林广场联合举行环保志愿签名活动。

活动以“每周一天不开车”为主题，号召大家都能从自身做起尝试和倡导这种更健康的生活方式，为了杭州明天的环境，自发、自觉参与“每周一天不开车”的实际行动。

同路机构